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概率论与数理统计模拟试题（七） 

 

一、填空题（每小题 3 分，共 5 小题，满分 15 分） 

    1．若事件 , ,A B C 相互独立，且
1 1 2

( ) , ( ) , ( )
4 2 5

P A P B P C= = = ，则 , ,A B C 至少

有一个不发生的概率为_______. 

    2．通过点 (0,1) 任意作直线与 x 轴相交成角 (0 )    ，试求这直线在 x 轴上的

截距的概率密度______. 

    3．设 ~ ( 3,1)X N − ， ~ (2,1)Y N ，且 X 与Y 相互独立，若 2 7Z X Y= − + ，则

~Z ______. 

    4．设随机变量 1 2 9, ,X X X 相互独立同分布， 1iEX = ， 1 ( 1,2, )iDX i= = ，令

9

9

1

i

i

S X
=

= ，则对任意 0  ，由契比雪夫不等式，则 9{| 9 | }P S −   ______. 

    5．已知灯泡寿命
2~ ( ,50 )X N  ，抽出 25 个灯泡检验，得 500x = ，在置信度0.95

下，  的置信区间为              . 

二、选择题（每小题 3 分，共 5 小题，满分 15 分） 

   （每小题给出的四个选项中，只有一个是符合题目要求的，把所选项的字母填在题后 

     的括号内） 

    1．设事件 A 和 B 满足 ( | ) 1P B A = ，则（    ）. 

   （A） A 是必然事件；  （B） ( | ) 0P A B = ；  （C） A B ；  （D） A B . 

    2．下列函数可作为密度函数的是（    ）. 

   （A）
2(1 | |)   | | 1

( )
     0           | | 1

x x
f x

x

− 
= 


；               （B）

1
    | | 2

( ) 2

1     | | 2

x
f x

x




= 
 

； 

   （C）

2

2

( )

2
1

   0
( )   ( 0)2

    0                   0

x

e x
f x

x







−
−


= 




；    （D）
   0

( )
0      0

xe x
f x

x

− 
= 


 

    3．设 6EX = ， 4DX = ，则 X 的分布为（    ）. 

   （A）参数 6 = 的泊松分布；           （B）区间 (0,12) 上均匀分布； 

   （C）参数为
1

18,
3

n P= = 的二项分布；  （D）参数为
1

2
 = 的指数分布. 

    4．随机变量 ,X Y 独立同分布，记 ,U X Y V X Y= − = + ，则U 和V （    ） 
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   （A）不独立       （B）独立       （C）相关系数不为零  （D）相关系数为零 

    5．设 1 2 100, , ,X X X 为独立同分布的随机变量，且 ~ (1, )iX B p ，记 ( )x 为标准

正态分布的分布函数，则下列各式中不正确的是（    ） 

   （A）
1000

1

1

1000
i

i

X p
=

 ；       （B）
1000

1

~ (1000, )i

i

X B p
=

 ； 

   （C）
1000

1

( ) ( ) ( )i

i

P a X b b a
=

    − ；     

   （D）
1000

1

1000 1000
( ) ( ) ( )

1000 (1 ) 1000 (1 )
i

i

b a
P a X b

p p p p=

− −
    −

− −
  

三、（10 分）已知5%的男人和0.25% 的女人患色盲，假设男人女人各占一半，现随机

地挑选一人. （1）求此人恰是色盲的概率；（2）若此人不患色盲，求他是男人的概

率. 
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四、（10 分）求出在 B 上服从均匀分布的随机变量 ( , )  的分布密度及分布函数，其中 B

为 x轴， y 轴及直线 2 1y x= + 所围成的三角形区域. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ·4· 

五、（10 分））设 ,X Y 是随机变量，均服从标准正态分布，相关系数
1

2
XY = ，令 1Z aX= ，

2Z bX cY= + ，试确定 , ,a b c ，使 1 2 1DZ DZ= = 且 1Z 与 2Z 不相关。 
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六、（6 分）设有n盒产品，第 i 盒中的产品的使用寿命服从参数为 ( 0, 1, 2, , )i i i n   =

的指数分布。现等可能地从这 n 盒中任取一盒，再从该盒中取一件产品，求该产品

的使用寿命 X 的分布密度和数学期望？ 
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七、（14 分）设总体 X 具有密度

2

22
2

0
( )

0 0

x
x

e x
f x

x





−
 

= 
 

， 0  未知由样本 1 2, , , nx x x  

求 的矩估计和极大似然估计. 


